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PelwueHne 3aaa4 no Teme
«YHeTbIpEXYroNbHUKN»
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HanguTte yron 4yeTblpexyrosibH1Ka

? 105°

85"
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Hanaute yron 4yeTbipexyrosibH1Ka

105° ?
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78°




Hanante nepyMeTp 4eTbipexyrosibHuUKa

14 cm

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepyMeTp 4eTbipexyrosibHuUKa

6 cM 6 cM

1 am

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepyMeTp 4eTbipexyrosibHuUKa

6 cM

1 am

MpaBunbHbI OoTBET: 7













Hanpute yrnbl Tpaneuum




Hanpute yrnbl paBHobeapeHHOW
Tpaneuun




Hangute nepuMmeTp napannenorpaMmma

18 c™

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hangute nepuMmeTp napannenorpaMmma

2 OM

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hangute nepuMmeTp napannenorpaMmma

D D D D
1,5 am

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepuMeTp KBaapaTa

15 c™m

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanamnte nepmmeTp
NPSIMOYrOSIbHUKA
o

2,5 1M

MpaBunbHbI OoTBET: 7




MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanamnte nepmmeTp
NPSIMOYrOSIbHUKA
o

1,5 am

9 c™m

MpaBunbHbI OoTBET: 7




Hanante nepuMeTp KBaapaTa

4,5 oM

MpaBunbHbI OoTBET: 7
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AHaNIN3 MaTeMaTuyeckoro
OUKTAHTA

1. flBngeTcs M NpsIMOYro/ibHUKOM MapanienorpamM, y KOToporo eCTb
npsaMon yron?

2. BEpHO NK, YTO KaXkabl NPSIMOYrONIbHUK SIBMISIETCS
napannenorpammom?

3. AnaroHanu npsmoyronbHUka AEKM nepecekatotcsa B Touke O.
Otpe3ok AO=3. Hanaute anvHy anaroHanu EM.

4. [inaroHanun 4eTbIpEXyronbHUKa pasHbl. O6a3aTenbHO N 3TOT
YETbIPEXYOSIbHUK NPSIMOYIOSIbHUK?

5. MepumeTp poMba paBeH 12 cM. Hanaute AnnHbI €ero CTOpOH.
6. BepHO N1, YTO KaXxabl NapannienorpamMmM siBNsieTcs pombom?

7. AnaroHanu poMba AenaT ero Ha 4 TpeyronbHuka. Hanante yrnbi
KaXXQoro TpeyrosibHnKa, ecnu oavH 13 yrnos pomba 30°.

8. [lBe coceqHMe CTOPOHbI MapanfienorpamMma paBHbl M 06pasytoT
npsiMmon yros. Kak Ha3biBaeTCa Takou napasnienorpamm?

9. HayepTuTe OTPE30K A/IMHOW 7CM W pa3fieNIuTe ero Ha 6 paBHbIX
YacTeln C NOMOLLIbIO LIMPKYNS U NTUHENKMN.
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3aaaHue N2 1

@ @ @ @
Kakoe 13 yrBep)xaeH1un HeBepHoe:

1. KBaapaT ABNnsAeTca oAHOBpPeMeéHHO
napasnaneinorpaMmmom " nNnpamMmoyrosibHMKOM;

2. yros Mexay CTOpoOHOW U ANAroHassibio
KBaApaTa paBeH 45 ;

3. cyllecTBYeT KBaAapaT, KOTOPbIA HE ABNAETCS
poMboM;

4. gUaroHanauv KBagpata B3auMHO
nepneHanKyJasapHb.




3agaHve NQ 2

B KaKOM cniyyae HeJslb3 yTBepXXAaaThb, UTO AaHHaA
¢durypa — napannenorpamm?
@
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3aaaHue N2 3
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OAunaroHanu npsaMoyronbHuka ABCD
nepecekarorcs B Touke O. Onpegenute nepuMmeTp
TpeyronbHuka ABO, ecnu AB = 6 cM, a AMaroHasnb
NnpAMOYroJsibHMKa paBHa 14 cM:

19 cM ;
26 cM;
20 cMm;
18 cm




3aaaHuve N2 4

Kakoe 13 yrBep>xaeHun HeBepHoe?

1. Y NpsIMOYroJibHUKa yribl NpsiMmbie, a y pom6a He

obsa3aTenbHo;
2. y poMba AvaroHasav B3auMHO NepneHAUKYIAPHbL, a Y
NPAMOYroJibHUKa He 06s3aTenbHO;

3. y poMmba auaroHanu aBAaOTCA 6UcceKTpucamMm ero
YyrnoB, a y napaanesiorpaMmMma He obsa3aTesibHO;

4. y pomba AnaroHasiv paBHbl, @ Y NPSAMOYIroJibHUKA HEe
06s13aTeNnIbHO;




3apgaHue N° 5

»
kakaﬂ u3 puryp He ABNAETCA NPAMOYro/ibHUKOM?



3apnaHue N2 6

Kakoe 13 yrBep>xaeHun HeBepHoe?

1. mapaJjuienorpamMmM, y KOToporo AmaroHasm B3aMMHO
nepneHauKynspHbl, ABASIETCA KBaapaTOM;

2. NPSAMOYroJibHUK, Y KOTOPOIro BCE€ CTOPOHbI PaBHbI,
ABNseTcs KBaapaToM;

3. poMb6 y KOTOPOro oAuH Yyrona NpsSsMou, ABASIETCS
KBaApPaTOM;

4. pomb6, Y KOTOpPOIro AnaroHaJin paBHbl, ABJIAETCA
KBaApaToOM
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1. IIporeps ceb4:

3ananue 1 3ajgaHue 2 3anaHue 3 Saganue 4 3amaHue 5 3amaHue 6
9 ® ®
2. Hauo: ABCJ] — mapaiuenorpaMm. OrpeeamTe BU/ NapajvieIorpaMMa
Ne | z4 | B | £C | z.D |AB|BC|CD | AD | AC | /BE4A | BD Haspanue
YETHIPEXYTOJIBHIKA

1 6| 8

2 | 90°

3 7,5 7,5

4 5,8(5,8

5 90°

6 8,6 9(0° 8,6

7 o(° 717




JloMallHee 3aaaHue

* N.39-46, N2 405, 403




